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РЕШЕНИЕ (2000/658/ЕО) НА СЪВЕТА 
 

от 28 септември 2000 година 

 

относно сключването на икономическо партньорство, политическа координация и 

Споразумение за сътрудничество между Европейската Общност и нейните държави-

членки от една страна, и Обединените мексикански щати, от друга 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 
като взе предвид Договорът за създаване на Европейската общност, и по-специално 
членове 44, параграф 2, 47, 55, 57, параграф 2, 71, 80, параграф 2, 133 и 181 от него, в 

съответствие с второто изречение на член 300, параграф 2 и втора алинея от член 300, 
параграф 3 от него, 

 
като взе предвид предложението на Комисията1, 
 

като взе предвид становището на Европейския парламент2, 
 

като има предвид, че икономическото партньорство, политическата координация и 
Споразумението за сътрудничество между Европейската Общност и нейните държави-
членки от една страна, и Обединените мексикански щати от друга, подписано в Брюксел 

на 8 декември 1997 г. следва да бъде одобрено,  
 
РЕШИ: 
 

Член 1 

 
Икономическото партньорство, политическата координация и Споразумението за 
сътрудничество между Европейската общност и нейните държави-членки от една страна, 

и Обединените мексикански щати от друга, заедно с декларациите, направени от 
Общността самостоятелно или съвместно с друга страна, се одобрява от Европейската 

общност. Текстът на документите, свързани с първа алинея са приложени към това 
решение. 
 

Член 2 
 

Председателят на Съвета изпраща нотификация, съгласно член 60 от споразумението от 
страна на Общността. 
 

Член 3 
 

                                                                 
1
 ОВ С 350, 19.11.1997, стр. 6. 

2
 ОВ С 279, 6.5.1999, стр. 404. 
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1. Позицията, която ще заеме Общността в рамките на съвместния Съвет и 
съвместния Комитет, създадени със Споразумението, ще бъде приета от Съвета по 

предложение на Комисията, в съответствие с отговарящите клаузи на Договора.  
 

2. Председателят на Съвета в съответствие с член 46 от споразумението ръководи 
Съвместния Съвет и представя позицията на Общността. В съответствие с член 48 от 
Споразумението представител на Комисията ръководи Съвместния Комитет и представя 

позицията на Общността.  
 

Съставено в Брюксел на 28 септември 2000 година. 
 

За Съвета: 

Председател 
D. VAILLANT 


